
Español Tipo Acrílico, base agua 

Descripción 

Caducidad

English Type Acrylic water based

Description 

Shelf life From the date of manufacture 2 years in +20°C and R H 50%. 

Français Type Acrylique, à base d'eau 

Description 

Limite de conservation 2 ans à partir de la date de fabrication à +20ºC et RH 50%

Norma                  
Norm                  

Norme                       

Unidades  
Units       
Unités

Valor             
Value            
Valeur                          

Tolerancia 
Tolerance   
Tolérance

FTM 1 gf/cm 700 Min. 550

FTM 9 gf 450 Min. 400

FTM 8 min 100 Min. 60

ºC

ºC

ºC

• Ultima actualización 29-09-2011 / Last updated 29-09-2011 / Dernière actualisation 29-09-2011

BfR XXXVI  Usos Alimentarios / Contact with foodstuffs / Contact alimentaire 

EN 71/3 - 71/9 Seguridad en juguetes / Toys security / Securité en jouets

TORRASPAPEL, S.A.

Llull, 331 - 08019 Barcelona

www.torraspapel.com 

Toda la información técnica aquí recogida está basada en nuestra experiencia y conocimiento y debe considerarse sólo como una recomendación general / 
All the information given is based on our knowledge and experience and is only a general recommendation / Toute l'information donnée est basée sur notre 
expérience et savoir-faire et doit être seulement considérée comme une recommandation 

Temperatura mínima de servicio                              
Minimum service temperature                                    
Température minimum de service 

Temperatura máxima de servicio                               
Maximum service temperature                                    
Température maximum de service 

• Todos los valores están sujetos a cambio sin aviso previo / Values are subjected to change without notice / Les valeurs peuvent être modifiés sans préavis

+80

Adhesión (Peel 180º 20'/acero inoxidable)                                          
Adhesion (Peel 180º 20'/stainless steel)                                                                                                     
Adhésion (Peel 180º 20'/ acier inoxydable)

Adhesivo superpermanente con altas características de adhesión y tack para superfícies difíciles y rugosas 
como maderas, cartones y plásticos tales como el PE y el  PP.

Super-permanent adhesive with high adhesion and tack for difficult surfaces (wood, some cardoboards, rough 
plastics, etc. )

Tack (Quick Stick acero inoxidable)                                                                  
Tack (Quick Stick stainless steel)                                                                    
Tack (Quick Stick acier inoxydable)

Cohesión (1kg, in²/vidrio)                                                                            
Shear (1kg, in²/glass)                                                                                         
Cohésion (1kg, in²/verre)

Adhesivo / Adhesive / Adhésif
SP-123

Adhésif super permanent avec une forte caractéristique d'adhésion et de tack, appropié pour les surfaces 
difficiles et rugueuses comme le bois, le carton et le plastique.  

Propiedad                                                                 
Property                                                                                   
Propriété

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION S / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

CERTIFICATION / CERTIFICATIONS / CÉRTIFICATIONS 

2004/12/CE Envases y Residuos de Envases / Packaging and packaging waste / Emballage et résidus d'emballage

+5

-20

Temperatura mínima de aplicación                              
Minimum labelling temperature                                    
Température minimum d'application   

2 años desde su fabricación en condiciones de 20ºC y 50% de humedad relativa


